

身份证借给朋友惹来一身债

被朋友拿去办了信用卡, 欠下银行 1.5 万多元

本报泰安 5 月 2 日讯(记者 杨璐) 朋友借身份证说去办手机卡,没想到去办了信用卡,宁阳李先生近日才发现,自己名下欠银行 1.5 万多元。

“真是冤枉,我从来没有办过信用卡,家里经济状况比较困难,现

在凭空多了这么个大窟窿。”宁阳李先生说,去年 7 月份,朋友向他借身份证,说要办张手机卡。他毫无戒备地借给朋友。今年 4 月底,因为家庭经济状况差,李先生所在单位的工作人员帮他办理低保。去银行查收支账单时,银行工作人员说,李先生

办理过信用卡,而且欠银行 1.5 万多元,逾期没还上。

李先生很震惊,他说从来没有办过信用卡。想到身份证曾借给朋友,就打电话问,朋友承认拿着身份证办了信用卡。“他说现在没有钱,没法把钱还给银行,我再给他

打电话就不接了。”李先生无奈地说。

现在,青岛一家信用公司向李先生索要欠款。该公司一姓左的工作人员表示,目前最好的解决方式是李先生赶紧和朋友协商,还上欠款。否则银行要追究李先生的责

任。

山东泰润律师事务所律师杨永涛分析,李先生要保全证据向朋友索要欠款,如果对方执意不还,在去公安部门报案。他提醒身份证随意外借非常不谨慎,应尽量避免。



撞“枪口”

车管所工作人员审车时查获一辆盗抢嫌疑桑塔纳轿车。该车车架号部位有白漆,明显是后喷上的。车架号两端有明显焊接痕迹,揭开塑料盖板,车架后有两道电焊突起,无标牌,发动机号码也是重新打刻。

本报通讯员 张慧萍 摄

农用三轮挂钩断裂 5 村民甩出受重伤

本报泰安 5 月 2 日讯(记者 杨璐)

坐农用三轮车去邻村打工,没想到三轮车连接车头的铁钩突然断裂。车上 5 名村民全部甩出车斗重伤。

2 日上午,岱岳区房村镇五名村民被送到市中心医院急诊室时,他们血迹斑斑,两名伤者立刻被送进重症监护室。“我的胳膊疼得都抬不起来。”其中一位女士说。她脸上多处有擦伤,胳膊、衣

服上全是血,看起来非常虚弱。

经了解,这五名村民坐农用三轮车去邻村打工,道路坑洼不平,车子不停地颠簸,加上车况不好,三轮车连接车斗的铁钩忽然断裂发生翻车,五人全部甩出车斗,受了重伤。

“受伤比较严重,有的骨折,有的头部受到撞击,需要缝针和进一步检查。”急诊室医生介绍。

安利“纽崔莱动力新干线” 5 月 7 日来泰安送健康

安利首创的“纽崔莱动力新干线”健康快车将于 5 月 7 日来到泰安,市民可持测试券参加健康测试和接受专业营养咨询,活动现场还设有产品体验等环节。活动地点设在泰安市东升国际商务港广场(安利泰安分公司门前),活动时间将持续到 5 月 12 日。

“纽崔莱动力新干线”健康快车总长达 12 米,因其能在 8 分钟内快速变身为一座功能齐备的健康体检中心及活动舞台。该车配备了 3 款总价值 180 万元的先进健康测试仪器,可以为市民提供精确的骨密度测试、人体成分测试、动脉健康状况测试等检测服务,帮助大家了解自身的基本健康状况,特别是动脉健康状况及罹患骨质疏松风险。体验现场,纽崔莱健康专家将针对体验者的测试报告进行详尽分析并奉上专业建议。

此外,活动还将特设国民体质测试区域,该测试免费开放,欢迎广大市民亲临体验。详情请于 5 月 12 日前到东岳大街 138 号东升国际商务港安利店铺咨询,电话为 6999181。

相关链接:“纽崔莱动力新干线健康体验中心”

纽崔莱自 1934 年创立至今已走过 78 个年头,始终致力于倡导健康

的生活方式和理念,并且

已经发展成为全球营养保健食品领导品牌。2009 年 10 月 10 日,在纽崔莱 75 周年之际,“纽崔莱动力新干线—健康体验中心”在上海面世,并且在广东珠三角等 8 个城市进行了巡回推广,收获了众多的赞誉和精彩,堪称纽崔莱送给中国公众的一项精彩健康福利。2011 年,纽崔莱动力新干线从广州启程,昆明为第一站,途经华南、华东、华北、东北,西部最远到新疆,然后沿着宁夏、兰州、四川等华北区范围一路返回广州,覆盖全国 27 个城市。2012 年动力新干线将继续深入全国,将城市范围扩大至 49 个。

1、先进的健康测试:“纽崔莱动力新干线”快车装配有三款先进测试仪器,为消费者提供贴心的健康测试。

骨密度测试:是反映患骨质疏松风险的一项测试,通常通过 T 值来衡量骨密度是否正常。“纽崔莱动力新干线”提供的超声骨密度仪是基于超声波定量穿透脚跟骨技术实现准确测量人体骨密度值的。

人体成分测试:通过生物电阻抗原理来测量出人体的主要四大成分(水份、蛋白质、无机物、脂肪)的总量以及腹部脂肪的比例,帮助您了解自

身的基本健康状况。

全自动动脉硬化测试:应用“波形分析和血管评估”(WAVE)的最新技术,基于评估 baPWV 指数(脉搏波传导速度;评估动脉硬化程度的指数)和 ABI 指数(踝臂指数:评估动脉堵塞程度的指数),可帮助您评估自身的动脉健康状况。

2、VIP 健康咨询服务:

配合三款健康测试,在专家咨询区域中配备了具有专业知识背景、经验丰富的健康营养顾问,针对测试者的测试报告提供专业、详尽的解说,帮助测试者更深入了解自己的健康状况和营养需求。

3、丰富的健康知识教育:

活动设置了骨骼健康、心血管健康和营养与亚健康区域。在这些健康主题区域中,以深入浅出的文字,生动形象的形式向消费者充分展示了骨骼健康、心血管健康、亚健康和相关人群健康知识,让消费者更好地了解各种营养成分对保持身体健康的重要性。

4、国民体质测试区

国民体质测试区域开放给所有到场市民参与,包含血压测试、握力测试、耐力测试、背力测试、反应速度测试、柔韧性测试等基本体质和体能测试项目。(李兆辉)